

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ № 43

від 13 вересня 2024 року
м. Київ

Засідання приймальної комісії
(онлайн)

Голова – Іван ГРИЩЕНКО
Секретар – Тетяна ВЛАСЮК

Присутні: С.І. Арабулі; О.Р. Бабак; Ю.А. Бірюкова; Л.М. Ганущак-Єфіменко; Т.М. Деркач, Н.М. Заріцька, Б.М. Злотенко, О.М. Ковтюх; Л. П. Макаренко; В.В. Ничеглод; О. В. Н.В. Остапенко; І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич; Т.В. Сінкевич, М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка, Шкода М.С.

Порядок денний:

1. Про рекомендацію до зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти.

2. Про рекомендацію до зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК5 за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти.

3. Про переведення на місця державного (регіонального) замовлення вступників, які зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня «магістр» на основі НРК6; НРК7.

СЛУХАЛИ: Тетяну ВЛАСЮК – Про рекомендацію до зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти

ВИСТУПИЛИ: Ольга КОВТЮХ – з пропозицією про рекомендацію до зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти

ВИРІШИЛИ: Зарахувати вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти

Денна форма здобуття освіти

Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника	Конкурсний бал
1.	Бахішов Халід 03.09.2006	120

Спеціальність 123 Комп'ютерна інженерія

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника	Конкурсний бал
1.	Алієв Амін 26.04.2007	120

СЛУХАЛИ: Тетяну ВЛАСЮК – Про рекомендацію до зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК5 за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти

ВИСТУПИЛИ: Ольга КОВТЮХ – з пропозицією про рекомендацію до зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК5 за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти

ВИРІШИЛИ: Зарахувати вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК5 за кошти фізичних або юридичних осіб денної, заочної форми здобуття освіти

Заочна форма здобуття освіти
Спеціальність 122 Комп'ютерні науки

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника	Конкурсний бал
1.	Садігов Ельвін 05.02.1989	115

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – Про переведення на місця державного (регіонального) замовлення вступників, які зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня «магістр» на основі НРК6; НРК7.

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією про переведення на місця державного (регіонального) замовлення вступників, які зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня «магістр» на основі НРК6; НРК7.

ВИРІШИЛИ: Відповідно до рішення Конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 Міністерства освіти і науки України, а саме додатку 2 до протоколу № 6 засідання конкурсної комісії з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році Міністерства освіти і науки України, Правил прийому на навчання до Київського національного університету технологій та дизайну в 2024 року, перевести на навчання за державним замовленням осіб, які зараховані для здобуття освітнього ступеня «магістр» на основі НРК6; НРК7 за денною формою здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб наказом від 29.08.2024 року № 589, наступних осіб за спеціальностями:

Спеціальність 161 Хімічні технології та інженерія
за освітньою програмою «Європейська космецевтика»

Данильченко Діана	119 особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2024 року
Олександрівна Демиденко	114 особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю
Єлизавета Ігорівна	

Спеціальність 182 Технології легкої промисловості
за освітньою програмою «Індустрія моди»

Шокот
Тарас Сергійович

133 діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Тетяна ВЛАСЮК